

# 我市召开扫黑除恶专项斗争工作(扩大)会议 一抓到底 不获全胜决不收兵

本报讯(记者 王梓茵)13日,全市扫黑除恶专项斗争工作(扩大)会议召开。会议总结了两年来全市专项斗争成效,分析当前形势,并安排部署了今年工作。市委常委、政法委书记、市扫黑除恶专项斗争领导小组组长冯安富主持会议并讲话。市委常委、市纪委书记、监委主任、市扫黑除恶专项斗争领导小组副组长隆斌,副市长、公安局局长、市扫黑除恶专项斗争领导小组副组长方云出席会议。

冯安富指出,当前扫黑除恶专项斗争进入决战决胜的关键时期,各级各单位要进一步提高政治站位,再学习、再领会、再贯彻、再落实,一抓到底,不获全胜决不收兵;各地各部门对所有线索要层层梳理,做到底数清,情况明,确保六月底前所有线索清仓见底;要加快办案案件审判时效和侦办力度,各级政法部门要加强协作配合,集中优势力量,

挂图作战,强化专案攻坚,确保所有涉黑案件在九月底前全部依法审结;要紧盯黑恶案件,加大“打伞破网”力度,要建强支部战斗堡垒,加强党性锤炼,进一步完善村“两委”候选人县级联审机制;要持续开展十大行业重点整治,探索形成系统治理长效机制,为推动治蜀兴川广元实践再上新台阶作出新的更大贡献。

针对下阶段工作目标和要求,冯安富强调,要以更高效的支撑保障推进专项斗争。要建立市扫黑除恶专项斗争领导小组及其办公室领导挂联督导县区、部门工作机制。挂联督导责任领导每季度对挂联的县区、单位督导一次。要加强宣传引导,通过对斗争实效、典型案例、先进典型和感人事迹的宣传报道,弘扬社会正气,再掀专项斗争新高潮。要加强考核督导,各级扫黑办要制定完善专项斗争考核评价体系,逗硬考核奖惩。

# 防疫建设两手抓 确保项目建成精品工程

本报讯(记者 王梓茵)12日,市委常委、组织部长王岩辞深入国道212线南山隧道建设现场调研。

进工地、看展板、听汇报,王岩辞深入了解项目建设进度情况。国道212线南山隧道工程全长6.74公里,起于国道212线南环路碑坪子,止于万缘20号公路,对打通国道212线广元城区过境段交通瓶颈,改善市城区交通拥堵现状等具有重要意义。目前南河段、万缘隧道掘进、高边坡开挖等工作已经全面展开,实际完成投资约7.5亿元。

在详细询问了疫情防控、线路走向、工程进度等情况后,王岩辞要求,一要认真做好施工现场疫情防控工作。

施工单位要认真落实市委、市政府有关疫情防控工作部署要求,压实疫情防控工作责任,做好施工工人体温检测和施工现场、食堂、住宿等地的消杀工作,确保工程建设顺利进行。二要加快施工进度。目前正处于施工的黄金时期,施工单位要按照实际情况进一步优化施工组织计划,上足人力物力,在保障质量和安全的前提下加快施工进度,确保工程按照时间节点顺利推进。三要紧抓安全质量不放松。安全是最大的效益,项目建设单位要落实安全生产主体责任,做实做细各项安全保障工作,同时要严格施工流程,严把质量关,确保项目建成精品工程。

# 有序推进30万吨/年以下煤矿分类处置

本报讯(记者 杨霞)近日,我市召开全市30万吨/年以下煤矿分类处置工作座谈会,详细解读了30万吨/年以下煤矿分类处置方案及相关政策。副市长伍荣华参加会议并讲话。

会议指出,煤矿分类处置工作是经济高质量发展的必然选择,是促进煤炭产业健康发展的现实需要,是有效遏制安全生产事故的重要措施。各级各部门要统一思想,提高政治站位,进一步增强做好煤矿分类处置工作的紧迫感、

责任感,精准施策,有序推进30万吨/年以下煤矿分类处置。

会议强调,要深入煤矿,逐矿宣传政策,帮助算好盈亏账,积极引导煤矿主动退出。要认真分析研判安全风险,防范和化解不稳定因素,及时研究解决实际问题。要紧盯目标任务,坚持“一矿一策”,明确时间节点、目标任务、工作措施和责任人,分工协作,形成合力,实现全年分类处置目标。

旺苍县政府代表产煤县区作了发言。

# 广元市第一人民医院医生魏燕武汉日记 感谢你们,让我无惧无畏冲锋



3月6日突闻妈妈需要手术,我几乎快要崩溃了。在武汉的四十多天里,再苦再累再危险我都无所畏惧。那一刻,我真想马上回到妈妈身边安慰她,照顾她。

爱人打来电话告诉我:“你放心,家里有我。而且院领导高度重视,已经安排好一切。”原来在我手足无措的时候,院里已安排好心胸外科主任母存富老师和主管医生,华西教授已经预约下周四做手术,还请了陪护专门照顾妈妈,院领导还亲自看望关心妈妈。

3月8日,听闻我一直担心着妈妈,细心的书记吴春瑛打电话再次安慰鼓励我,她说:你在前线保护好自己,后方

有我们不用担心!

接下来的几天,每天都从院里传来消息安慰着我焦急的内心。3月9日全院会诊制定诊疗方案;3月11日院领导及同事再次慰问及鼓励妈妈。

3月12日是妈妈的手术日。虽然我这个女儿不在身边,但我的医院同事和领导,一直在守候关心。

收到妈妈手术顺利的好消息时,我的泪水再也忍不住了。这是喜悦的泪水,我是家中的独女,妈妈对我无比疼爱,妈妈勤劳又勇敢,这次挺过这一关,真是吉人天相。这也是感动的泪水,在这个特殊时期,谢谢院领导、呼吸科及心胸外科兄弟姐妹们,谢谢广元市第一人民医院,是你们这个大后方让我感受到家的温馨,让我可以把妈妈放心托附给你们,是你们让我可以无惧无畏勇敢战斗。请你们放心!我在前线会好好保护自己,一定不辱使命、平安回来!

# 立足监管职能 抓好重点工作

6日,剑阁县市场监管局召开了2020年党风廉政建设和反腐败工作会议。局全体班子成员、基层所所长、机关股室和局属事业单位负责人参加会议,县纪委监委驻总工会纪检组负责人到会指导。

会议通报了近期违反疫情防控纪律典型案例及全县党员干部和公职人员酒驾案例;传达了中央、省、市纪委全会精神,认真学习了县纪委十二届五次全会精神,研究部署贯彻意见。

会议要求,全系统干部职工要深入学习贯彻中央、省、市、县纪委全会精神,提高思想认识和政治站位,切实增强全面从

严治党的思想自觉和行动自觉,把思想和行动统一到全会精神上来;要立足市场监管职能,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,认真履行职责,切实抓好当前各项重点工作;要进一步强化作风建设,清醒认识到当前工作中存在的突出问题,深入开展损害群众利益、形式主义、官僚主义等专项整治,全面落实好2020年党风廉政建设和反腐败工作。

会议强调,要强化政治意识,坚定政治立场。要强化责任意识,全面履职尽责。要强化法纪意识,清正廉洁从政。(陈建均)

# 清算公告

广元市朝天区蒲氏农场有限责任公司经成员大会决议:即日起解散广元市朝天区蒲氏农场有限责任公司(统一社会信用代码:91510812314403283),本公司已成立清算组,清算组成员由蒲永欢、蒲晓琴、杨杰组成。请各债权人自本公告之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:蒲永欢  
联系电话:18096311080

广元市朝天区蒲氏农场有限责任公司  
2020年3月14日

# “硬核”组长何军先 带伤坚守防疫岗

本报记者 赵雪洋

“现在实行健康通行制度,我来教你填好个人信息。”3月9日,正在东坝社区人防小区卡口值守的第一居民小组组长何军先,耐心地提醒过往居民注册健康码,并告知其重要性。

东坝社区共有6个居民小组,52个居民小区,常住人口近3万人,流动人口比较多,疫情防控形势严峻。

“我们必须严防死守!”作为东坝社区第一居民小组组长,何军先从除夕接到命令开始,就积极组织动员小组居民

开展疫情防控工作,他本人几乎每天都在连轴转。

入户摸排、检查哨卡、带队巡逻、代办服务……这些都是每天的必修课。“熬夜加班是工作常态。”何军先打趣地说道:“防疫期间,最明显的变化是人瘦了饭量还大了。”

3月2日,在金柜社区和东坝社区共管卡口出现交通堵塞,一名车主与值守的工作人员发生争执。何军先第一时间赶到现场进行劝阻,没想到在此过程中被冲动的车主打伤,导致右眼严重充血及右鼻骨骨折。

何军先被立刻送到了市第一人民医院入院治疗。当大家认为他只能卧床静养时,不顾伤痛的他,第二天中午却准时出现在了赵家巷卡口处,坚持开展工作。

“防疫工作如此紧张,我怎能放下,就算是残疾了,我也不会去住院的。”何军先毫不犹豫地说了。

就这样,何军先每天早上输液,中午就回到岗位上一直忙碌到凌晨。吃住都在社区,一桶方便面就当一餐,一个破沙发,就是他的床。

在何军先的带领下,东坝社区第一居民小组防控工作效果明显,建立了疫情防

控工作组织体系,按照区总指挥部要求对部分出入口进行封闭,并设立多处防疫检查点对进出人员和车辆进行登记,及时发布防疫信息,为群众筑起了一道坚固防线。

为了将防疫工作要求落细落实,何军先还充分协调社会资源,积极倡导爱心企业和爱心人士为防疫一线献出爱心,第一时间将捐赠物资送到各检查点,一线人员手里,传递温暖、保障安全。

“疫情防控到了关键时刻,也到了攻坚的时候,绝对不能放松,办法总比问题多,困难总会解决!再坚持坚持,相信很快就会胜利!”何军先坚定地说。

# 护林老汉李文锦 十年努力造青山



▲阳春三月,春暖花开。在第42个“植树节”,我市利州区雪峰街道机关党支部与各村(社区)党支部在红岩村联合开展了植树节义务植树主题活动。

活动现场,70余名党员干部一起挥锹铲土、放入树苗、培实新土、围堰浇水……经过3小时的努力,完成了10亩500余株桃树种植任务。不仅为促进城乡生态环境面貌持续改善尽了一份力,更用实际行动引导辖区党员群众树立和践行生态康养理念。图为植树活动现场。

王华 本报记者 张园 摄

▲3月11日,观音店乡组织机关干部、部门帮扶干部、各村(社区)干部60余人在余坝村三社开展2020年度义务植树活动。

此次义务植树共栽植山桐子700余株。该树种果实、种子均含油,实用价值广泛。

王萌萌 摄

本报讯(康勇 记者 赵敬梅)“由于砍伐,这片山林以前就是荒山,看着非常可惜,国家实施退耕还林政策,我就把自己育的树苗栽在这个坡上,保证土地不流失,保住青山。”旺苍县东河镇南峰村护林员李文锦3月11日一大早就扛着锄头,来到该村刁家河一片陡峭的山坡上,将自己培育的树苗种下。这也是2020年他种下的第100株树苗。而这里十年前,还是光秃秃的一片。

一场春雨滋润着南峰村郁郁葱葱的草木。又是一年植树节,可对于58岁的护林老汉李文锦来说,这10年来,只要条件允许,天天都是植树节。

“这一片是去年与今年栽植的,再过几年就是一片青绿,对面那片山是前几年栽植的,感觉上已经非常舒服,以后不要乱砍滥伐了,青山就是金山银山”,李文锦说,为了让荒山变青山,每天清晨到夕阳西下,他都在这里用铁锄种下一株株的树苗。十年后的今天,这里已经披上了39亩的“绿装”。

“我对这片林子有感情,没有发生一起火灾和乱砍滥伐的现象,现在正是春季防火期,我要加大力度守护这片树林”,李文锦说,除了种树,他还要守山,随着树林面积的扩大,日常的管护工作越来越难,尤其是防火和乱砍滥伐工作非常艰巨。这些年巡查频率已经从以前的一周三次,到现在的两天一次。通过这样的举措更好、更有效的保护了当地的生态环境。

“他由于身体原因,没有出门打工,在自己家自己弄树苗,在他这个生产队就栽点树,一年栽了上千棵树,目前已经成林。”旺苍县东河镇林业站站长朱开元说。

十年来,李文锦就干了两件事,种树和守山。他的十年坚持,也得到了大家的支持和赞扬。

“每年我们都要开展义务植树,从去年各村粗略统计数据看,达到了十二万多株,今年预计要突破十三万株,十多年后就可以成材成林。”朱开元介绍。

如今的东河镇南峰村,早已是绿树成荫、郁郁葱葱,李文锦老汉的事迹也为该镇树立了一个榜样,每年植树节该镇都会种下数万株树苗,极大的增加了该镇森林覆盖率,“绿水青山就是金山银山”的理念也根植在该镇所有人们心中。

# 警惕境外采购抗疫用品“陷阱”

本报讯(记者 孙汉)10日,记者从广元市公安局获悉,广元公安机关近期接到多起报案,嫌疑人利用各种社交媒体(百度贴吧、转转APP、咸鱼、微信朋友圈、QQ群等)发布售卖口罩的信息,并配有图片视频,与受害人通过电话、微信联系谈好价格、收取钱款后,将受害人拉黑或发送虚假物流单号。广元警方提醒市民,要警惕境外采购抗疫用品“陷阱”。

据了解,广元市公安局经侦支队陆续接到本地企业大量从境外购买口罩、测温枪涉嫌遭遇合同诈骗的报案,皆反映买方签订合同并预付全款后,卖方以各种理由不履行合同,或少量退款。与已经破获的案件相比,这几起案件不仅涉案金额巨大,而且迷惑性强,进出口贸易所涉及的境外企业营业执照、进出口贸易购销合同、生产工厂、产品资质证

书、报关手续等一应俱全。案件表现形式多样,例如钱收了没有货,钱收了待发货,钱收了货被卡,钱收了发次货等等。

广元警方特别提醒市民,目前市面上流行的口罩诈骗,骗子手段业余,诈骗的主观故意明显,嫌疑人多在境内,易于抓捕。但是对于以签订合同采购合同的骗局,大家更应高度警惕,这极可能是

境外诈骗团伙与境内诈骗分子内外勾结共同实施的升级版“口罩陷阱”。境外采购抗疫用品需谨慎,一定要通过正规合法有信誉的进出口贸易公司,手续齐全,货品来源清楚,资金去向能跟踪。此外,要向公安机关及时通报事情发展情况,协助公安机关甄别到底是诈骗犯罪还是民事违约,如系民事违约,要及时走民事诉讼渠道,进行诉前保全,尽量挽回损失。

# 昭化区市场监管局 大力开展“春雷行动2020”药品放心执法行动

自昭化区“春雷行动2020”暨知识产权保护执法行动启动以来,区市场监督管理局积极开展药品放心执法行动,对辖区内涉药涉械单位进行全面摸排和监督检查。

此次检查突出农村市场、城乡结合部、人口密集地区等重点区域,聚焦特殊药品、生物制剂、中药饮片和医疗耗材、大型设备、无菌植入类医疗器械、体外诊断试剂、角膜接触镜以及特殊用途化妆品等重点品种,坚决保障药品、医

疗器械、化妆品质量。同时,对抗病毒类药品、消毒产品、口罩等物资开展专项检查,严厉打击借机哄抬价格、借机涨价、囤积居奇以及制售假冒伪劣、以次充好、虚假宣传等违法行为。

截至目前,共检查药品经营企业76家次,医疗机构15家次,医疗器械经营企业61家次,化妆品54家次,共出动执法人员253人次,立案查处11件。



检查药品质量安全

(昭化区市场监管局 供稿)

# 青川县 “三条法律通道”精准服务企业复工复产

“李总您好,针对您公司有关疫期复工合同问题的法律建议已拟好,我们现在立即送过去,顺便实地看一看有没有其他问题。”9日上午,青川县司法局公共法律服务股负责人一行前往青川县富乐蜂产品有限公司,为企业复工复产提供司法服务。随着复工潮来临,不少企业和员工面临疫情造成的劳资纠纷、合同违约、时效超期等相关法律问题。为此,青川县司法局开辟了“三个通道”助力企业复

工。复工复产。开辟法律援助“绿色通道”。自2月19日起,借助“12348”法律咨询热线,开通“服务复工”专线,引导企业、职工理性合法维权,加大涉企案件法律援助力度,营造和谐稳定的用工环境。截至目前,全县热线解答法律咨询197人次,办理法律援助案件21件。

开辟公证服务“急证通道”。“您好,我们是青川县公证处的,受邀对这场土

地使用司法拍卖会进行现场监督。”2月24日,青川县公证处工作人员上门为自然资源局办理现场监督公证。

通过开设专窗、远程服务、助企维权、减免收费等一系列举措,最大限度地减轻企业、减费助企、高效惠企。

开辟律师服务“特别通道”。制定《疫情防控期间法律服务团队进企业专项行动安排意见》,组织律师队伍对涉及中小微企业的纠纷实行专人跟进、专班处

理,牵头解决涉企纠纷3件次。组织律师编写《企业复工法律问题释疑20条》,全面审查相关“暖企”政策和文件,梳理重点法治问题7条,提出对策建议5条。

下一步,青川县将进一步强化“法律通道”的作用发挥,主动担当,积极作为,切实为辖区企业复工、商铺复产提供法律支持。

(朱思忠)